



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 475/2020-DTL/GP/P

Valinhos, em 19 de maio de 2020

Ref.: **Requerimento nº 614/20-CMV**
Vereador Gilberto Aparecido Borges
Processo administrativo nº 7.618/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Gilberto Aparecido Borges**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1) Data para o início da obra?

Resposta: Segundo a presidência do DAEV, a obra da travessia da adutora de água entre os bairros Country Club e Vale Verde teve início em 02 de maio de 2020.

2) Quantos metros de extensão tem a obra?

Resposta: A presente obra tem aproximadamente 142 metros

3) Qual o valor gasto para a conclusão da obra?

Resposta: O valor gasto para a conclusão da obra foi de R\$ 289.811,35 (duzentos e oitenta e nove mil, oitocentos e onze reais e trinta e cinco centavos).

4) A verba para a execução da obra é recurso federal, estadual ou verba do município?

Resposta: A obra será paga com recurso próprios do DAEV.

5) Existe alguma licitação para compra de material? Enviar o número do processo licitatório.

CARTEIRA MUNICIPAL VALINHOS PROTOCOLO 20/05/2020 11:30 0000000453



PREFEITURA DE **VALINHOS**

Resposta: O processo de compras de nº 72/2020, tratou do processo licitatório para construção de "serviço" de perfuração por método MND (método Não Destrutivo) com material mais mão de obra.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

A

Sua Excelência, a senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(ERZ/erz)